



葬礼上 送走最美的新娘

现场

她穿着婚纱躺在花丛中

昨天上午8点多,记者来到南京市石子岗殡仪馆,见到了举办这场特殊遗体告别仪式的杨先生。他穿着白衬衫、西装裤、黑皮鞋,一脸的悲伤。此时,化妆工正在给杨先生的女友修饰,使她恢复原貌。经过近半个小时的化妆,躺在卫生棺里的

女硕士头戴花冠,身穿洁白的婚纱,胸前放着一束鲜花,四周插满了百合,如同新娘一样。在杨先生身后的告别大厅,左右两侧已摆满了花圈和鲜花;大厅中央放着女友的遗照;大厅后侧,悬挂着“言容貌在,美貌长存”的条幅。

回忆

那是一个噩梦般的日子

杨先生告诉记者,他和女友同是南京某高校2003届毕业生。之后,女友又考取本校研究生,于今年3月获硕士学位,2个月前在南京找到工作。杨先生说,他来自宿迁,2000年便和女友确定了恋爱关系。6月22日,他和女友约好下班后一起去买西瓜。傍晚6点多,他俩从江宁区将军大道

附近的住所出来,正要过马路,不料一辆车飞驰而来,当他转过身来,发现女友不见了,再一瞧,从轿车车头边滚下一个人,一看,是女友。那一刻,女友的头部、脸部全是鲜血,已经昏迷,倒在地上不能动弹,吓得杨先生不知所措。之后,女友被紧急送往江宁区人民医院,两个小时不治身亡。

送别

“她是我最美丽的新娘”

女友连一句话也没留下,就这样离他而去。杨先生说,“我们都是第一次恋爱,走到今天很不容易。”杨先生说,平时,女友最喜欢看他穿白衬衫、西装裤、黑皮鞋。

杨先生告诉记者,他和女友都是独子,他们已定好结婚的日子,双方父母都同意了,他俩还在江宁买了一套房。“我要了却她的心

愿。”杨先生说,“我给她买了婚纱、头冠、耳钉、项链、手镯、戒指等,我要让她成为一个漂亮的新娘,让她带着笑容走好。”同时,杨先生将女友一些珍贵的东西留了下来,准备一直珍藏在身边。

在遗体告别仪式上,他俩的母校领导、同学以及单位领导、同事还有家人,都来为她送别。快报记者 薛林

一个刚刚走上工作岗位的女硕士,对生活充满着憧憬。然而,一场车祸夺去了她年轻的生命。为了却她生前的愿望,男友特地为她买来婚纱,并在南京石子岗殡仪馆举行了一场特殊的遗体告别仪式。仪式虽然只有几分钟,却深深打动了前来参加告别仪式的人们。



女友走了,音容笑貌还在他心中 快报记者 顾炜 摄

28岁安徽青年病床上等来母亲礼物 割我一只肾 为你庆生日

7月1日,鼓楼医院住院部,来自安徽的苏海军在这里度过了他28岁的生日。妻子在老家带着3个月大的儿子,陪伴在他床前的,只有54岁的母亲林娣云。对于刚查出身患尿毒症晚期的苏海军来说,母亲所给他的28岁生日礼物实在太珍贵了,她要把自己的一只肾拿出来,给他第二次生命。

患病

“怎么没想到早点去查?”

苏海军出生于安徽省安庆市望江乡,初中毕业便外出打工,父母土里刨食,日子过得很拮据。

五一前,接到添丁喜讯,苏海军由常州赶回家,路上,他就感觉到不舒服。孩子满月,他只在家呆了5天。“五一结婚的人多,要装修的房子也多,这时不找活干,到了淡季就没饭吃了。”这一拖,就到了6月,他的双腿开始浮肿。

6月22日,苏海军在姐夫的陪同下住到了南京鼓楼医院,检查结果是尿毒症晚期。“医生说这病如果要等肾源换肾,至少要准备20万。比较好的办法是找自己家里人供肾,将来的排异性也不会太强。”姐夫把这些情况打电话告诉家里,全家人抱头痛哭,然后开始四处借钱。

捐肾

“给你当生日礼物!”

6月27日,林娣云带着借来的一万多块钱和她自己健康的身体,来到儿子身边。

林娣云到医院的第二天,医生找母子俩谈话。先问苏海军,“你知道你母亲这次过来要做什么吗?”苏海军一笑,“当然知道,她来护理我。”“必须告诉你实话了,你的病很严重,尿毒症晚期,如果不继续治疗,最多只有半年生命。现在肾源紧张,非亲移植效果也不大好,所以你的母亲也来住院,为的是把她的一只肾捐给你。”苏海军没有说话,“他

就一直趴在床上哭,哭了老半天,声音也捂不住,整个床铺都在晃。”

昨日凌晨,彻夜未眠的林娣云再次找儿子谈话。“今天是你生日,妈一直记得呢。就让我把我的肾脏送给你,我是你妈,有什么不能给你的呢?”儿子不说话,抱住母亲流泪。手术意愿书上,母子俩的签字终于齐了。

昨天整个上午,林娣云奔走于医院各科室,接受术前的各项检查。全部结果将于明天出来,她很乐观:“孩子是我身上掉下的肉,现在他有需要,我得再割下一块肉来给他,怎么可能排斥呢?我相信配型肯定能成功!”

缺钱

“我不活也得给儿子活”

“他住院11天了,加上我的检查费用,已经花了一万多块。基本上都是借的钱。”医生告诉他们,母子俩的手术加上苏海军术后恢复几年服药所需费用,多半要在15万至20万之间,甚至更多。

配型如果成功,手术会很快进行。但前提是10万元左右的手术先期费用要到位。这笔钱,目前还是个未知数。

在配型结果还没有出来前,她也不能去想更远的事情。“走一步算一步吧,现在就盼着我的肾脏能顺利地捐给儿子。实在不行,不要我活了,也得给儿子活啊!”

整个采访过程中,病床上的苏海军一言未发。面对记者所有提问,他都先看看母亲,然后低下头,一直低到床铺上面。快报记者 吴聪灵